



名家献演艺术节 精彩纷呈惹人醉

——第十五届龙园文化艺术节走笔

本报记者 贺英



道的戏迷赶来，观赏这难得的名家大戏。现场观众惊叹：“栗桂莲这么大的腕儿，我在家门口就能免费看，这龙园也太给力了！”

艺术节扩大了朋友圈

龙园文化艺术节不仅仅是龙园业主自己的艺术节，更吸引了全市其他艺术团体积极参与，这个大舞台迎来更多的人加入其中，成为大同艺术花园里靓丽的风景线。7月18日，大同音协管弦乐团首秀龙园文化艺术节。这支我市优秀的专业艺术团当晚以交响乐《织网》《丰收》《茉莉花》《红色娘子军》等作品为观众带来高品位的音乐体验，让本届文化艺术节熠熠生辉。每一届的龙园文化艺术节，也吸引了很多艺术表演培训机构、幼儿园等团队的关注与参与，每年他们早早做好准备，拿出最优秀的节目参加这

一年一度的盛会。7月19日，艺术节少儿才艺展演盛大举行，萨克斯、古筝、街舞、时装秀、武术、篮球操、小品等，掀起一波又一波欢乐的高潮，孩子们的精彩表演令观众掌声不断。纷纷感叹：“没想到孩子的艺术水平这么高，这么好看！”

能坚持创办小区自己的文化艺术节，并且办了14届，这背后是翔龙集团的默默付出。配套文化活动设施和场馆，投入大量的资金和人力，成就了这一道城市文化的靓丽风景线。翔龙集团以“大文化、大健康、大美龙园”为小区建设理念，打造丰富多彩的社区文化，收到显著效果。现在，龙园各小区的老年大学为业主免费开设书法班、器乐班、舞蹈班、绘画班、甜点班、摄影班等30多门课程。

没有最好，只有更好！龙园文化艺术节的主办方期待明年为观众呈现更加精彩的展演和活动。

名家大咖献演艺术节

作为本届文化艺术节的重磅大戏——晋剧专场于7月20日、21日举行。晋剧名家、国家一级演员栗桂莲、孙红丽、苏玉生、李蕊等晋剧戏迷们耳熟能详的名家登台艺术节，为观众奉献了两场晋剧经典大戏《打金枝》《芦花》。栗桂莲圆润清脆、似清泉流水的唱腔，令现场观众大呼过瘾。能在家门口享受栗桂莲等名家的表演，不仅龙园业主齐聚现场，更有周围小区和街

青年人才团购房活动启幕 碧水云天·颐园二期成关注热点

7月27日上午，“大同人才周”系列活动之一的青年人才团购房活动启幕，10家房企送服务到现场，其中碧水云天·颐园二期以高品质现房备受青年才俊的关注。

“大同人才周”团购房活动为新引进人才提供便捷的“一站式”购房服务，通过提供从看房、选房到购房、贷款、办证的全程一站式、保姆式服务，以及购房现场大幅优惠，让每一位有志于在大同建功立业的青年才俊，都能在这片热土上找到属于自己的温馨港湾，从而实现安心工作、舒心生活的人生目标。在当日的活动现场，在碧水云天·颐园二期的展位前，与会的青年才俊纷纷咨询户型、了解配套，把展位围得水泄不通。

(冬梅)

暑期孩子“宅”在家 这些安全隐患要注意

教孩子安全方面的知识，增强孩子的安全意识。

一是交通安全。为确保孩子的交通安全，一方面要教导儿童在日常生活中预防危险，谨慎行事，培养孩子自身的安全意识，做到提前预防；另一方面需要家长和学校组织多种形式的教育，让儿童通过参观展览、参与安全教育活动，起到教育作用；再则，儿童安全意识培养还需要家长做到言传身教，才能为孩子起好示范作用。

二是增强防火意识。假期的孩子由于

无知和贪玩，也很可能是一个危险的火灾引发者。有关部门提醒广大市民，留意家中的小孩是否有玩火的习惯，加强对他们的防火教育，增强他们的消防安全意识，懂得火灾的危害性，不去玩火或做危险的行为，做到防患于未然。

三是预防溺水事件。暑假儿童溺水事件也时有发生，如何避免成为一个重要而迫切的社会关注话题。业内人士表示，要减少这类事故，需要全社会共同努力，学校要教会孩子怎样识别风险；家长可以教孩子游泳技能，增强日常安全防范意识。在

公共游泳场所及野浴的危险区域，设置警示标志，有条件的地方还要派驻安全监管人员；未成年人游泳要有人带领或有组织地进行。

四是居室安全。家长应该告诉独自在家的孩子，遇有陌生人敲门，尽量不要答话，更不要透露自己是一个人家的实情。

安全无小事，暑假孩子常一个人在家，家长切莫大意。增强孩子的安全意识，教会孩子遵守规则，重视孩子的饮食、交通、出行安全，让孩子度过一个安全、健康、快乐的假期！

(芳菲)



悦家物业
帮助老人就医 守护业主安康



7月20日，家住御馨花都的一位行动不便的老人需前往医院接受检查，但子女不在身边，老人又无法独自陪同前往。无奈之下，老人向小区物业求助。得知情况后，悦家物业秩序队的员工们随即放下手头的工作，赶到业主家，陪同业主前往医院进行检查。

在去医院之前，物业员工仔细询问了业主的身体状况和预定的检查项目，为他准备了所需物品，并小心翼翼地帮助业主坐上轮椅，打车一路护送业主到达医院。

到达医院后，物业工作人

员跑上跑下，挂号、检查、取药……不仅帮助业主解决了实际困难，还为他提供了心理上的支持与安慰。在等待检查结果的过程中，陪伴业主聊天交流，缓解紧张情绪。看病结束后，物业员工将业主安全送回家。

看着物业人员细心照料的身影，业主老伴感动地说：“真是太感谢你们了。”业主在业主群内写下一段话：“病中业主心彷徨，物业关怀暖心房。保安挺身陪就医，风雨无阻护安康。昼夜兼程无怨言，只为家园情更长。此恩此情永难忘，共筑和谐好时光。”(田志新)

铂悦城 匠心工艺打造品质人居



铂悦城自亮相以来，以极具声势的实力聚焦全城目光，用品牌和品质赢得了一大批高端置业人群的青睐。

铂悦城位于大同城市双主轴恒安街与太和路十字交会处，占据大同政治、经济区域重要位置。周边云集行政单位、市政公建、高端酒店、金融商务楼宇、大同大学等CBD级繁华配套。项目东拥体育中心一场三馆活力地标，国际会展中心涉外地标、博物馆、美术馆、图书馆、大剧院城市级地标，文瀛湖政务中心地标，以及文瀛湖生态公园生态

地标等城市无价资源。

铂悦城集合世界美学与东方意蕴造园理念，6.8万平方米东方官派山水园林呈现出的是桃红柳绿、湖光山色、溪流潺潺、鱼跃鸟鸣的胜境，不是江南，胜似江南。铂悦城东大门汲取Waldorf华尔道夫酒店灵感，大门采用酒店级归家大堂设计。由入园广场、入园大堂、四水归堂下沉广场、中央水景、酒店级单元门厅，构成五重礼序人行归家动线。入园设置智慧门禁系统，极大程度地保证业主的私密生活。(广告信息)

紫云华城 中式院落 诗意生活



我市旅游市场的火热，对房地产市场起到了积极的推动作用，感受最直接的当属古城内及周边的地产业。古城不仅成为游客喜爱的旅游胜地，也吸引更多人聚焦古城内的楼盘。

记者在紫云华城营销中心了解到，近一段时间，有不少外地人来到售楼部咨询买房事宜。他们有的是来同旅游，为大同夏都的魅力所折服，临时起意来看房；有的是早已酝酿多时，借暑假之机全家来买房。

紫云华城位于代王府文化旅游景区旁，拥有稀缺的地

段、完善的配套、高品质的规划和优质的居住环境。院系一园四院，建筑面积约227~830平方米中式院落，实景现房，即买即住，70年产权，五证齐全。户型南北通透、开间敞亮，有地下室、下沉式庭院、储藏室、保姆房等，有着格局方正、大面宽、短进深等优势，呈现舒适的居住体验。

紫云华城，匠心品质，实景呈现古城坊巷院落、静街深巷和高墙门头，园门、坊门、院门的三重递进模式，开合有度，咫尺方寸间皆是中式情怀的延续。(广告信息)